
KARMAVEER GANPAT DADA MORE ARTS, 
COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE, 
NIPHAD 
Student Satisfaction Survey 2021-22 
Guidelines for Students: 
NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction 
Survey regarding Teaching – Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality in 
higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following 
format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed. 

* Required 
 
 

1. Please confirm this is the first & only time you answer this survey. * 

Mark only one oval. 
 

Yes 

No 

 
 
 

2. Enter Your Age: (Only Numeric Value) * 
 
 
 

 

3. Enter Your Gender: * 

Mark only one oval. 
 

Male 

Female 

Transgender 



4. What degree program are you pursuing now? * 
 

            Mark only one oval. 
 

Bachelor's 

Master’s 

MPhil 

Other Doctorate 
 
 
 
 

5. If other degree program you are pursuing now. Please specify full degree name (as 
per above question  

 
 

 

 
6. What subject area are you currently pursuing? Mark only one oval. 

 
Arts 

Commerce 

Science 

Professional 

Other 

 
 
 

7. If other subject area you are pursuing now. Please specify full subject area name (as 
per above question  

 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
Student Satisfaction Survey on 
Teaching Learning Process 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. How much of the syllabus was covered in the class? * 

Mark only one oval. 
 

85 to 100% 

70 to 84% 

30 to 54% 

Below 30% 
 
 
 
 

9. How well did the teachers prepare for the classes? * 

Mark only one oval. 
 

Thoroughly 

Satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

Won’t teach at all 

 
Instructions to fill the questionnaire 
● All questions should be compulsorily attempted. 
● Each question has five responses, choose the 
most appropriate one. 
● The response to the qualitative question no. 21 
is student’s opportunity to give 
suggestions or improvements; she/he can also mention 
weaknesses of the institute 
here. (Kindly restrict your response to teaching 
learning process only) 
Following are questions for online student 
satisfaction survey regarding teaching 
learning process. 



10. How well were the teachers able to communicate? * 

Mark only one oval. 
 

Always effective 

Satisfactorily 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

Very poor communication 
 
 
 

11. The teacher’s approach to teaching can best be described as * 
 

Mark only one oval. 
 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

Poor 

 
 
 

12.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers. * 

Mark only one oval. 
 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

Usually unfair 

Unfair 



13. Was your performance in assignments discussed with you? * 

Mark only one oval. 
 

Every time 

Usually 

Sometimes unfair 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 
 
 
 
 

14. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, * 
field visit opportunities for students. 

Mark only one oval. 
 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 



15. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in * 
cognitive, social and emotional growth. 

Mark only one oval. 
 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

Not at all 

 
 
 

16. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. * 

Mark only one oval. 
 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 



17. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes * 
and programme outcomes. 

Mark only one oval. 
 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 
 
 
 
 

18. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. * 
 

Mark only one oval. 
 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

I don’t have a mentor 
 
 
 
 

19. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. * 

Mark only one oval. 
 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 



20. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right * 
level of challenges. 

  

Mark only one oval. 
 

Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

Unable to 

 
 
 

21. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome * 
them. 

 
Mark only one oval. 

 
Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 



22. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and * 
continuous quality improvement of the teaching learning process. 

Mark only one oval. 
 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
 
 
 
 

23. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential * 

learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing 
learning experiences. 

Mark only one oval. 
 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

Not at all 



24. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. * 
  

Mark only one oval. 
 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
 
 
 
 

25. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills * 
and employability skills to make you ready for the world of work. 

 

Mark only one oval. 
 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

Not at all 



26. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, * etc. 
while teaching. 

  

Mark only one oval. 
 

Above 90% 

70 – 89% 

50 – 69% 

30 – 49% 

Below 29% 
 
 
 
 

27. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. * 

Mark only one oval. 
 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
 
 
 
 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 
experience in your institution. 

Please Give Your Valuable, true observation / suggestions to improve the overall teaching – 
learning 



28. Enter observation / suggestion 1: 
 
 
 

 
 

 

 

 

29. Enter observation / suggestion 2: 
  

 
 
 

 
 

 
 

 

30. Enter observation / suggestion 3: 
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 KARMAVEER GANPAT DADA MORE ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE, NIPHAD 

https://docs.google.com/forms/d/1rP-ab-cHgQE91nE2W2zUd-w-n3KdfRQc_XvERLJUIFw/viewanalytics 1/33 

 

 

 

 
 

KARMAVEER GANPAT DADA MORE 
ARTS, COMMERCE AND SCIENCE 
COLLEGE, 
NIPHAD 
312 responses 

 

A) Please confirm this is the first & only time you answer this survey. 

312 responses 

Copy 

 
Yes 

No 

 
 
 

98.1% 
 
 
 
 
 
 

B) Enter Your Age: (Only Numeric Value) 

312 responses 

Copy 

 
100 

 
 

75 

 
 

76 (24.99466%()30.8%) 

 

 
73 (23.4%) 

 
 

50 
 
 

25 13 (4.2%) 

2 (0.6%) 

0 
17 19 

 
 
 
 
 

1 (0.3%) 

 
20.5 

 
 

27 (8.7%) 

13 (4.2%) 

3 (1%22)  (0.6%11)(0.3%22)(0.6%1)(0.3%11)(0.3%11)(0.3% 

 
22 24 29 32 39 
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B) Enter Your Gender: 

312 responses 

Copy 

62.5% 

Male 

Female 

Transgender 

37.5% 

C) What degree program are you pursuing now? 

312 responses 

Copy 

16.3% 

Bachelor's 

Master’s 

MPhil 

Other Doctorate 

82.4% 
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If other degree program you are pursuing now. Please specify full degree name (as per above 
question C) 

194 responses 
 

 
No 

Bachelor's 

Bachelor's 

SYBA 

Bsc 

 
Bachelor of science 

Tybcom 

Bachelors 

BA 

MA 

 
Bachelor's of science 

Bachelor of science 

Sy bsc 

B.com 

Master's 

Master 

Commerce 

Bachelor of arts 

Master 

Msc microbiology 

Bachelor of science (b.sc) 
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S.y.b.com 

 
Master of Science 

Bcom 

Bachelor s 

 
Diploma in taxation law 

Bachelor of commerce 

Mcom ( 1st ) 

Master of commerce 

Na 

Bachlor 

SY. Bsc 

BSc(microbiology) 

S Y B com 

Bachelor of Science 

 
_ 

 
Ty bsc 

 
Bachelors of commerce 

Bachelor's of commerce 

T.Y.B.Com 

Bachelor's of commerce 

Firefighters and offisr 

F.y.d.pharmacy 

Shinde Gayatri anil 
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Bsc (computer science 

BCS 

fire safety 

bachlor 

bsc. computer science 

Bachelor's in Arts 

None 

Msc 

 
Sy b.com 

Syba 

SyBc 

Sy bcom 

 
S.y bsc 

 
Bachelor of Science 

Bachelor 's 

Bsc computer science 

Fy bsc computer science 

Bachelor 

Syba 

Bachelor, s 

- 

 
Bachalor s 

Ok 
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M com 

Arts 

Master's 

Bachelor 

MA.2 

College 

C 

Master of arts 

M.com 1 

DTL 

 
Tyb.com  

Tybsc 

Master Of Arts 

Tybsc 

S.y.bsc Tyba 

M.com 

Masters of science 

Bsc chemistry 

........ 

 
Bachaerlors 
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Bachelor's 9f art, s tyba 

SYBA 

 
Tybcom 

Ba 

BSC 

 
2D and 3D artist 

 
S. Y. B. A 

Bachelor s 

Mater of commerce 
 

D) What subject area are you currently pursuing? 

312 responses 

Copy 

 
 
 

 
27.2% 

 

 
29.5% 

Arts 

Commerce 

Science 

Professional 

Other 

 
 
 

41.7% 
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If other subject area you are pursuing now. Please specify full subject area name (as 
per above question D) 

157 responses 
 

 
No 

Arts 

Commerce 

Science 

Science 

Tybcom 

B.sc. 

Economics 

 
- 

 
Art's 

Chemistry 

Commerce 

Ok 

Art 

 
Computer cource: ms-cit , typing, etc. 

Msc in Microbiology 

Science bsc 

Mcom ( 1st ) 

Na 

Bsc 

 
. 
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Psychology 

Bachelor of Arts 

Plain bsc in science faculty bsc zoology 

Bachelor 

F.y.d.pharmcy 

Computer 

Bsc computer science 

BCS 

fire safety 

science 

Chemistry ( organic) 

Bachelor of arts 

English 

None 

 
Msc Chemistry 

Msc 1 year 

Army bharti 

Economice, psychology, political science, English, mil, environment science, 

T.Y.B.A 

Science is the study of scientific topic 

Dipali 

Economies 

Nahi 
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

312 responses 

Copy 

28.2% 
85 to 100% 

70 to 84% 

30 to 54% 

Below 30% 

62.5% 

 
 

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 
 

Master's 

S.y.bsc 

Tyba politics special 

Art 

....... 

Marathi 

Syba 

Compulsory English .MIL .Economics . EVS.politics science psychology. 

Sybsc 

B A 

Animation 2D and 3D 

Art's 

SYBA 
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2. How well did the teachers prepare for the classes? 

312 responses 

Copy 

 
 
 

47.8% 

 
 

 
9.6% 

Thoroughly 

Satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

Won’t teach at all 
 
 
 

36.9% 
 
 

3. How well were the teachers able to communicate? 

312 responses 

 

Copy 

 
 

22.1% 

Always effective 

Satisfactorily 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

Very poor communication 
 
 

57.1% 
 
 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 

312 responses 

Copy 

 
 
 
 

32.4% 

 
 
 

20.8% 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

Poor 

 
 
 

43.3% 
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

312 responses 

Copy 

 
 

29.2% 

 
8% 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

Usually unfair 

Unfair 
 
 

 
58.3% 

 

 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

312 responses 

Copy 

 
 

17.3% 
Every time 

Usually 

Sometimes unfair 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

 
68.3% 

 
 
 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

312 responses 

Copy 

 
 

 
12.8% 

 

19.9% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 
 
 

 
56.7% 
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you 
in cognitive, social and emotional growth. 

312 responses 

Copy 

 
 

 
51.6% 

9% 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

Not at all 

 
 
 

36.5% 
 
 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

312 responses 

 

Copy 

 
 
 

47.1% 
9% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
 
 

 
40.4% 

 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes. 

312 responses 

Copy 

 
 

17.3% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 
 
 
 

69.9% 
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 
you. 

312 responses 

Copy 

 
 

19.9% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

I don’t have a mentor 
 
 
 

68.9% 
 
 
 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications. 

312 responses 

Copy 

 
 

21.8% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 
 
 
 

68.9% 
 
 
 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges. 

312 responses 

Copy 

 
 

27.2% 

 
 
 

8.7% 

Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

Unable to 
 
 

 
59.3% 
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 
overcome them. 

312 responses 

Copy 

 
 

23.4% 
Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 
 
 
 

61.9% 
 

 
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 
review and continuous quality improvement of the teaching learning 
process. 

312 responses 

Copy 

 
 
 

48.4% 

 
 
 
 

8.3% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
 
 

 
40.4% 

 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning experiences. 

312 responses 

Copy 

 
 

28.5% 
8% 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

Not at all 

 
 

 
54.8% 
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

312 responses 

Copy 

 
 

40.1% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
 
 
 
 

50.6% 
 
 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 
skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

312 responses 

Copy 

 
 

28.8% 

 
8% 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

Not at all 

 
 
 

55.4% 
 
 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching. 

312 responses 

Copy 

 
 
 

17.3% 

 

8.3% 

 
 
 
 

16% 

Above 90% 

70 – 89% 

50 – 69% 

30 – 49% 

Below 29% 
 

31.7% 

26.6% 
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 
very good. 

312 responses 

Copy 

46.2% 

8% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

42.3% 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – 

learning experience in your institution. 
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Enter observation / suggestion 1: 

178 responses 
 

 
No 

Good 

Ok 

Yes 

- 

 
_ 

No 

Good teaching 

No suggestions 

No suggestion 

No suggestion 

Nothing 

. 

 
Yes 

 
No one 

 
Course can be more research oriented 

Overall teaching 

Very good 

 
Improvement of laboratory 

Use ict tools 

No objection 
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Very good college 

 
It should be understood if a student appears to be assigned a practical notebook or written 
work due to a genuine emergency. 

 
Thank you 

Ok 

All facilities are excellent 

आधुि◌नक तंTy◌ानाचा वापर 

करणे. Excellent 

N9 

 
No suggestions 

Use lcd projector 

. 

 
LCD Po 

 
Use of ICT tools, lCD projector, 

 
चांग ◌ा   कार 

 
Very good 

NA 

No 

 
No suggestion 

 
Very Good Techar and regular lecture in my psychology Development 

 
ि◌वh◌ा ◌ा वर चांगलेच सं ◌ार होतील यावर उपाय 

करावेत. Communicate with parents 

Digital use 

 
improve the subject knowledge evry time 
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Improve the subject knowledge every time 

85 to 100 

Sahitycha kami vapar 

 
Student are teaching involved activity for teachers. 

 
Give more priorities to other works 

a 

Teachers are always helping and kind. 

please use teaching projector 

Overall teaching learning process is very nice! 

Compitative exam guidance 

Management 

 
1. ि◌वh◌ा  ◌ा शी जा™◌ीत जा™ संवाद साधावा. 

 
Class atande karane 

Explain clearly 

.... 

 
मुलीना ि◌जम मधे practice कV h◌ावी 

 
Good education 

 
मह◌ाि◌वh◌ालय◌ात◌ील अ ◌ापन अ यन  ि◌ या 

ख◌ुप च◌ा◌ंगली आह◌े . एक सकारा क ि◌वचारा सोबत पुढे 

जायला पाि◌हजे. 

Use practical knowledge 

 
Good👍 

 
Yes always every time sport 

Plez syllabus do complit 
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Teachers teaches every topic very carefully 

Course can be more reserch oriented 

ि◌श क खुप छान ि◌शकवता 

 
Digital projector available 

 
नाही 

 
Digital project available 

Vel 

. . 

 
Na 

 
Coures can be more research oriented 

All lecture zale pahije 

All lectures zale pahije 

 
Happiness is important to the teacher's. 

All teaching projector 

Course can be more research oriented 

 
Scolarship form nahi bharlyas pending fee bharavi lagte ya babat kahi students la mahit naste tar 
yababt janjagruti karavi 

 
मौ   वान 

 
सरानी रे गुळर ले र घेतले पाि◌हजे 

 
True observation 

 
Sometime use of ICT tools for teaching. 

 
Economics ि◌वभ◌ाग◌ान◌े श◌ेअर म◌ाक́ ट बहल म◌ाग́दश́न करण◌े 

गरज◌ेच◌े आह◌े . Expect good teaching 

Improve office work... 
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Best presenty 

 
इ◌ं टरन◌ेट चा अ ◌ास 

It'very exceilent 

It's very excellent 

...... 

Need of good communication between Teacher and student 

Good class ND lekchar any time problem solution 

No 

 
िअत उKम 

 
1)अ ◌ापन करत◌ा◌ंना ज◌ा™◌ीत ज◌ा™ te aching 
aides व◌ापर◌ाव◌े 
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Enter observation / suggestion 2: 

163 responses 
 

 
No 

Ok 

Yes 

- 

 
No suggestions 

Good 

No 

 
_ 

Good 

No suggestion 

No suggestion 

Nothing 

. 

 
Sports 

 
New technology monthly updates can be give 

New technology monthly updates can be give 

Very good 

Overall teching 

Exllent 

Use lcd projector 

No objection 
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Banning the students who are not admitted in college while the college is running in the 
college premises. It will be definitely beneficial for the college. 

 
Thanks 

 
Teachers statf pahije more than two per special subject 

All good 

Good teaching 

Use ict tools 

Satisfactory 

. 

 
Provide apportunities for learn 

 
चांग ◌ा   कार 

 
Very good 

NA 

No suggestion 

 
And Any time. Lecture and problem sajson 

 
ि◌वh◌ा ◌ा सोबत Dि◌4गत संवाद 

साधने. Proper facilities with great 

guidance Timing lecture 

Good teaching experience of teacher and very helpfull 

Good teaching experience of teacher and very helpful 

no 

LCD no 

 
Regular practical & lecture are good understanding for teachers teaching students. b 
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One of the best learning experience . All the teaching and non teaching staff is very energetic No 

need of other suggestions. 

Other exam preparation in our field 

 
2. ि◌वh◌ा ◌ा ना पडले ◌ा ◌ा◌ंची वेळीच उKरे h◌ावीत. 

 
Practical atande karane 

Use projector 

Solve example 

No one 

.. 

 
म◌ुल◌ीना ि◌जम म ◌े practice nhi 

karu deti Teacher teaching very 

effective अ◌ंतग́त म◌ू म◌ापन◌ाकड◌े 

भर ि◌दला प◌ाि◌हज◌े ok 

जगले कारे ि◌वषय समजून सगता अले 

पाि◌हजे Use ict to improve knowledge 

quality Every time Guidance 

They complete our syllabus regularly 

No one 

New techonogy mon thly updates can be give 

Satisfied 

च◌ा◌ंगल◌े म◌ाग́ दश́न करता 

 
नाही 

 
Digital project available 
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Shikdhkani aamche kd jast laksh dyave 

 
.. . 

 
Na 

 
Projector cha vapar kela pahije 

Projector cha vapar kela pahije 

Each students are communicate to her maturate. 

Exultant 

Lekcresh 

 
All teaching practicalay 

 
मौ   वान 

 
Yes 

 
कॉलेज ला सु5या कमी के ◌ा पाि◌हजे 

 
Participating learning and problem solving methodologies for enhancing learning experience. 

 
महाि◌वh◌ालयातील 5शार ि◌वh◌ा ◌ा ना नोकरी ची placement देणे गरजेचे आहे. 

Infrastructure upgrades 

Office staff behaviour very poor.. 

Exallant Campus 

4ध◌ा́ पर◌ी ◌ा म◌ाग́दश́न 

 
....... 

 
Good class Letcher any time problems solution 

 
चांगले 

 
2)Online Lecture 4◌ावेत 

 
Make learning visual 
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Make learning visual 

Observation 

Make the visual 

college with colleagues 

Excellent class 

Sports facilities 

Ty physics course provide 

Seminar 

Provide guidence about business skill. 

Provide guidance about competitive examination 

 
7 more responses are hidden 
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Enter observation / suggestion 3: 

152 responses 
 

 
No 

Ok 

Yes 

Good 

- 

 
No suggestions 

Very good 

_ 

Excellent 

Excellent 

No suggestion 

No suggestion 

Nothing 

. 

 
Kindly give more project and real time problem to solve 

Communicate with colleagues 

Overall teching 

No objection 

Thank you for taking this survey. Expect to conduct similar surveys regularly and try to 
understand student complaints or opinions. Thank you once again 

 
Thanks 

Ok 
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Good teaching 

 
. 

 
Use of technical tools for teaching 

 
चांग ◌ा   कार 

 
NA 

 
No suggestion 

 
Every time lecture be sy.ba 

 
ि◌वh◌ा ◌ा च◌े कल◌ाक◌ौश  ओळख ◌ात भर पड◌े ल अस◌े उप म 

र◌ाबि◌व ◌ात य◌ाव◌ेत. Teachers are always helping and kind 

Library give more than 3 books 

 
Teacher also use ICT and animation for topic and so verry understanding purpusse 

Teacher also use ICT and animation for topic and so very understanding purposes 

no 

Gym not varking 

 
Liabiary are regular books available for students. 

c 

Proper facilities with great guidance 

sports facilities should be promoted. 

None 

3. ि◌वh◌ा ◌ा ना य◌ो  म◌ाग́दश́न कर◌ाव◌े. 

 
Class regular teaching karane 

Studying 

No one 
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.. 

 
Good 

 
एलस◌ीडी  ◌ोज◌े4र म ◌ीम◌ीि◌डया आयस◌ीटी चा व◌ापर क◌े ला ग◌ेला प◌ाि◌हज◌े 

 
ok 

 
िएलश ि◌वषय समजून घे ◌ाची तयारी के◌े ली िपहजे 

Arrange questions answers session in class 

Gggcv 

Every time sport 

 
Our teacher are highly educated 

No one 

Kindly give more poject and real time problem tosolve 

Better than never 

सुचना देतात 

 
नाही 

 
Sarv lec Time vr hove 

 
. . 

 
Na 

 
Kindly give more projects and real time problem to solve 

Teaching is necessary process are every college... 

Tahin 

 
All notes are provided 

 
Kindly give more project and real time problem to solve 

 
मौ   वान 
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Yes 

Events 

म◌ुल◌ा◌ंना य◌ो  म◌ाग́द◌् शन क◌े ल◌े प◌ाि◌हज◌े 

 
Some use of LCD projector and multimedia for teaching. 

 
श◌ेतकरी प◌ुT◌ा◌ंना क◌ृ षी  ◌ेT◌ात उh◌ोग कसा ि◌नम◌ा́ण करता य◌ेईल य◌ाच◌े 

म◌ाग́दश́न द◌े ण◌े. Conversation to all student 

Allwege full staff 

 
न◌ोकरी ि◌वषयक म◌ाग́दश́न 

 
Very good 

 
........ 

 
Good class Letcher any time problems solution 

 
वेळीच मदत 

 
प र ◌े स◌ंदभ◌ा́त म◌ाि◌हती ऑनल◌ाईन h◌ावी  णज◌े सव◌ा ना समज◌ेल 

 
Overall teaching 

 
Good class lecturer any time problem solution 

Good class lecture any time problem solution 

Class is very good 

Bus pass always start for senior girls 

 
Time to time recommended to teacher for studying best teach 

No any More 

Not at all 

 
Practical knowledge 

Books library 
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Forms

- 

New technology monthly updates can be given 

New technology monthly updates can be given. 


